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Specification
Max. load:.............................................................150kg
Platform dimensions (L x W x H): ............................ 980 x 509 x 710mm
Platform’s weight:...................................................... 6.5kg

Description of Symbols
The rating plate on your tool may show symbols. These represent important 
information about the
product or instructions on its use.

Platform Safety

WARNING: Do not use if your health status would impair safety when 

operating a platform. Certain medical conditions, medication, and alcohol or 

drug use may prevent safe use of a platform.

WARNING: Ensure platforms are transported securely when fitted to roof 

racks or inside a vehicle. A platform that works loose could cause injury or 

sustain damage, making it unsafe for use.

WARNING: Keep the platform and its exposed metal components away from 

‘live’ power sources. Contact with a power source could present a 

dangerous hazard to operator and/or bystanders.

WARNING: Do not exceed the maximum load. Ensure the operator, work tools 

and materials do not exceed the maximum load stated in the specifications.

WARNING: Check the platform before each use. Ensure the locking 

mechanisms are correctly seated in the locked position before attempting to 

climb the platform. Not doing so could cause the platform to collapse 

abruptly.

WARNING: DO NOT place hands or other body parts between the rungs when 

closing the platform.
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WARNING: Be careful not to place fingers near the locking hinges when opening or 
closing the platform.
WARNING: ALWAYS ensure that the hinges are correctly locked in place before 
placing any weight on the platform.
WARNING: Do not use this platform if any part is missing, damaged or worn.
• Ensure the platform is suitable for the intended application
• Always wear suitable shoes that provide good grip. Ensure wet paint, dirt, oil, 
water, snow or other fluids and lubricants are removed from the work area before 
use
• Platforms should always be comprehensively inspected on delivery, before first 
use, and before every subsequent use. Platforms intended for commercial use 
must be inspected for damage every day. Do not use if damaged
• Always assess the work area prior to setting up the platform. Ensure the surface is 
flat and secure, there are no obstacles or hazards present, and that the platform is 
suitable for the task

Intended Use
Provides temporary support as a workbench, platform or for accessing higher 
areas. Not to be used for any purpose other than described in these instructions.
Not intended for long-term usage or for commercial or trade use.

Unpacking Your Tool
• Carefully unpack and inspect your new tool. Familiarise yourself with all its 
features and functions
• Ensure that all parts of the tool are present and in good condition. If any parts are 
missing or damaged, have such parts replaced or repaired by a suitably qualified 
technician

Before Use
WARNING: Do not attempt to assemble this platform from above. The operator 
must be in a position to verify the locking hinges are correctly locked into place, 
otherwise a potential collapsing hazard could occur.
WARNING: Always assess the surrounding area for potential hazards. Ensure the 
platform is not susceptible to collision with pedestrians, doors or vehicles and there 
are no power lines or exposed electrical equipment nearby.

Assembly instructions
Locking hinges
IMPORTANT: Only unlock one hinge at a time.
WARNING: ALWAYS VISUALLY CHECK that the locking hinge is locked correctly.
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Using the Platform
WARNING: DO NOT attempt to alter the locking hinges while the platform is in use.
IMPORTANT: Always keep the locking hinges free from debris or obstruction, and 
cover the locking hinges during exceptionally messy jobs.
IMPORTANT: Only use the platform in positions shown below with the        Do not 
use the platform in positions shown below with the

During use
WARNING: DO NOT attempt to use this platform in a manner for which it was not 
designed, such as a bridge or structural support.
• Before use, check all the locking hinges are securely locked into place and are 
operating correctly
• Take into account the surrounding environmental effect. Do not use the platform in 
strong winds or other such adverse weather conditions. Be sure the ground 
beneath the platform is secure and dry
• When climbing the platform, always maintain secure footing and a firm grip
• Do not step off a leaning platform without additional security supporting the 
platform
• Platforms should only be used for light work of short duration. Do not spend long 
periods on the platform without regular breaks. Tiredness increases risk of injury

Maintenance
General inspection
• Regularly check that all the fixing screws are tight
• Lubrication
• The hinges require occasional lubrication with a good quality lubricant to ensure 
mobility
Cleaning
• The hinges should be cleaned after use, especially if they have been subjected to 
dust or dirt
• Clean the area, or wash with warm water. If the hinges have been cleaned with 
warm water, ensure that they are lubricated after they have dried to ensure mobility
• Clean the platform frame and rungs with warm water after use. Ensure the 
platform is completely dry before use
Storage
• Store this tool carefully in a secure dry place out of the reach of children.
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Características técnica
Carga máxima ........................................................ 150 kg
Dimensiones de la plataforma (L x An x A) ....................980 x 509 x 710 mm
Peso de la plataforma ..................................................6,5 kg

Descripción de los símbolos
Los símbolos siguientes pueden aparecer en la placa de características de su 
herramienta. Éstos representan información importante sobre el producto o 
instrucciones relativas a su uso.

Instrucciones de seguridad para plataformas
ADVERTENCIA: No utilice este producto si no está completamente capacitado 
físicamente. Utilizar la plataforma bajo los efectos de medicamentos,
alcohol o drogas puede ser peligroso.
ADVERTENCIA: Asegúrese de transportar la plataforma de forma segura en su 
vehículo. Una plataforma mal sujeta podría ser peligrosa, ocasionar daños
y funcionar incorrectamente.
ADVERTENCIA: Evalué los posibles riesgos antes de subirse a la plataforma, 
especialmente los cables eléctricos bajo tensión. No utilice plataformas que
puedan ser conductoras de corriente eléctrica en zonas donde existan cables bajo 
tensión.
ADVERTENCIA: Nunca exceda la capacidad de carga de este producto. La 
plataforma solo debe utilizarse por una persona aunque cuando el peso combinado 
de dos personas no exceda la capacidad máxima.
ADVERTENCIA: Inspeccione la plataforma antes de cada uso. Compruebe que los 
cierres estén correctamente colocados antes de subir a la plataforma para evitar que 
se pueda colapsar durante el uso.
ADVERTENCIA: Nunca coloque las manos o cualquier parte del cuerpo entre los 
peldaños cuando vaya a plegar la plataforma.
ADVERTENCIA: Nunca coloque sus dedos entre las bisagras cuando vaya al plegar 
la plataforma.
ADVERTENCIA: Asegúrese de que las bisagras estén extendidas completamente 
antes de subirse a la plataforma.
ADVERTENCIA: No utilice la plataforma si alguno de los mecanismos está dañado o 
desgastado.

Lleve protección auditiva
Lleve protección ocular
Lleve protección respiratoria
Lleve un casco de seguridad

Lleve guantes de 
seguridad

Lea el manual de 
instrucciones

Carga máxima

No se incline demasiado

Mire siempre hacia la 
plataforma
cuando suba y baje de ella

Coloque siempre la 
plataforma en
una superficie plana

Número máximo de
usuarios

Inspeccionar siempre
antes de usar

¡Peligro!
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• Asegúrese de que la plataforma sea compatible para la tarea que vaya a realizar.
• Lleve siempre calzado antideslizante. Antes de usar, asegúrese de que no haya 
restos de pintura, suciedad, aceite, agua, nieve, lubricante y otros fluidos en la 
plataforma.
• Inspeccione siempre la plataforma antes y después de cada uso. Las plataformas 
destinadas a uso comercial deben inspeccionarse diariamente antes de ser 
utilizadas.
• Inspeccione la zona de trabajo antes de utilizar la plataforma. Utilice siempre la 
plataforma en una superficie plana y asegúrese de que no existan objetos que 
puedan obstaculizar el uso de la plataforma. Compruebe siempre el estado de la 
plataforma. Asegúrese de que la plataforma sea compatible para la tarea que vaya 
a realizar.

Aplicaciones
• Plataforma para utilizar como banco de trabajo, andamio provisional. Utilice 
únicamente la herramienta para su finalidad prevista indicada en este
manual. No utilice esta plataforma para uso profesional o comercial.

Desembalaje
Desembale e inspeccione la herramienta con cuidado. Familiarícese con todas sus 
características y funciones.
Asegúrese de que el embalaje contiene todas las partes y que están en buenas 
condiciones. Si faltan piezas o están dañadas, sustitúyalas antes de utilizar
esta herramienta.
Antes de usar

ADVERTENCIA: Nunca intente montar esta plataforma sin apoyarla en una 
superficie. Asegúrese de que las bisagras estén extendidas y bloqueadas antes
de utilizar la plataforma.

ADVERTENCIA: Inspeccione el área de trabajo para evitar objetos peligrosos. 
Asegúrese de que la plataforma no esté entre el paso de personas, vehículos,
dispositivos eléctricos y cables bajo tensión.

Instrucciones de montaje
Bloqueo de las bisagras
IMPORTANTE: Desbloquee solamente una bisagra al mismo tiempo.
ADVERTENCIA: ASEGÚRESE SIEMPRE de que la bisagra esté correctamente 
bloqueada.
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Uso de la plataforma
ADVERTENCIA: NUNCA bloquee las bisagras cuando esté subido encima de la 
plataforma.
IMPORTANTE: Mantenga las bisagras siempre limpias y protéjalas del 
polvo/aserrín cuando sea necesario.
IMPORTANTE: Utilice solamente la plataforma tal y como se muestra en las 
imágenes con el símbolo        Nunca utilice la plataforma de esta manera,
imágenes con el símbolo

Utilización
ADVERTENCIA: Utilice únicamente la herramienta para su finalidad prevista. 
Nunca utilice una plataforma como puente entre dos superficies o soporte.
• Asegúrese que las bisagras estén bloqueadas antes de utilizar la plataforma.
• Tenga en cuenta los efectos medioambientales. Nunca utilice esta plataforma 
bajo viento intenso o bajo condiciones meteorológicas adversas.
Asegúrese de que la superficie de apoyo esté seca.
• Súbase a la plataforma con precaución y sujétese correctamente.
• Nunca se baje de la plataforma telescópica si está no está correctamente fija.
• Las plataformas solo deben utilizarse durante un tiempo determinado. Realice 
pausas regularmente para evitar accidentes. El cansancio puede provocar
el riesgo de accidente.

Mantenimiento
Inspección general
• Compruebe regularmente que todos los tornillos y elementos de fijación estén 
bien apretados.
Lubricación
• Asegúrese de lubricar las bisagras regularmente para prevenir el desgaste.
Limpieza
• Limpie las bisagras después de cada uso, especialmente cuando haya realizado 
trabajos en entornos con polvo y suciedad.
• Limpie la plataforma con agua caliente. Lubrique los mecanismos móviles 
después de limpiar la plataforma con agua caliente.
• Limpie los peldaños y el bastidor con agua caliente y seque la plataforma antes de 
volver a utilizarla.
Almacenaje
• Guarde esta herramienta y accesorios en un lugar seco y seguro fuera del 
alcance de los niños.
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